

# 踏准雄安热点,钱哥推荐的廊坊发展大涨30% 短线市场热点退潮,下周或考验60日线

本报记者 刘芃信

雄安概念等多只龙头个股被紧急特停后,市场上热点进入退潮期,周四活跃的雄安大板块下的金融概念股、粤港澳题材昨天冲高回落,个股普跌。收盘大盘失守3250点,私募认为,短线大盘将继续调整,将考验下方60日线的支撑。

## 市场热钱竞逐雄安题材 廊坊发展最高涨30%

“我的眼中只有你——雄安。”这是一些热衷题材炒作的最新投资信条。也因此,尽管金隅股份、冀东水泥等14只雄安题材股停牌核查,但市场热钱仍然在不断挖掘这一重大题材的机会。周五市场大降温,个股普跌之时,河北板块中冀中能源、金牛化工等仍然强势上涨,北京板块中首航节能、京能电力等个股大涨4%以上。

钱哥沙龙微信公众号(qjwbsmsl)上,私募们为钱粉们挑选的潜力股中,不少是属于雄安新区题材股,比如先河环保、北新建材和廊坊发展等,其中先河环保由于连板,周四开始停牌核查,基本没有买入机会。东呈团队挑选的北新建材和歌道投资,徐嘉隆挑选的600149廊坊发展本周出现了较好的获利机会。如廊坊发展周一小幅低开是很好的介入机会,随后迅速冲上涨停,周二继续涨停,周

三一度冲高9%以上。如果周一开盘介入,短线有30%的获利空间。周四周五虽然回落,但一周下来该股累计涨幅仍达15.41%。北新建材周一低开,是一个短线介入点,当天涨9.34%,周二再涨3.51%,盘中最高冲至8%以上,是一个短线出局的好机会。周四获利盘打压,跌停,周五又一度冲高8%左右。

齐盈投资王志强挑选的东南网架属于技术型选股,前期该股挖坑后回拉平台,本周出现了较好的获利机会,周一低开后大涨4.52%,盘中一度冲涨停,周二再涨2.03%,周三跌2.99%,周四涨3.34%,周五早盘一度冲高至4%以上。一周下来累计涨7.04%。

此外,私募楼庭聚为钱粉挑选的京能电力周四涨停,周五涨停开盘,随后回落,收盘涨4.98%。

## 周末避险情绪升温 下周或继续调整

由于昨天雄安大板块下的金融概念股、粤港澳题材集体高开回落,市场整体调整,大盘失守3250点,并跌破5日、10日、20日线和30日线,创业板指数更弱,已经创下3月调整以来的新低。

牧容投资代恒桥认为,周五市场转弱,主要与金融监管的不断加码升级和雄安概念等多只龙头个股纷纷被紧急特停有关,很多活跃资金也被关。再加上美朝关系紧张,资金避险情绪升温。

从技术上看,昨天指数失守3250点,齐



盈投资王志强认为,短期上证将考验60日线,并有回踩4月5日的缺口3222点的需要,预计下周一会继续调整。建议投资者朋友们:短线继续等待市场企稳再做决定。

“近期市场新增资金极其有限,基本都是存量资金在‘南征北战’(北炒雄安题材、南炒粤港澳题材)。”私募阮一飞认为,目前来看,沪市在3300点区域做头部的概率较大。策略上,阮一飞建议投资者短线重点关注三大板块:一是“雄安新区”、二是军工(军民融合)、三是一带一路题材。其中,“雄安新区”概念股中需要注意去伪存真,如科技产业园、环保、基建和金融等实质性受益的雄安题材股可在调整中密切关注。

钱哥微信每周五晚推出新的股票池,欲知私募为粉丝最新挑选了什么潜力股,可加关注“钱哥沙龙”微信公众号(qjwbsmsl)。



钱哥私募沙龙扫一扫二维码了解私募操盘

## 2017浙江新高考志愿咨询群

1. 业内资深:多年参与浙江新高考改革政策制定的业内专业人士。
2. 谙熟政策:全面深入了解2017浙江高考改革的法规、政策。
3. 了解规则:多年参与、指导浙江地区高考录取工作,深谙录取规则。
4. 经验丰富:20多年志愿填报辅导经验,成功案例无数,助考生精准报志愿。
5. 数据支持:专家群大数据支持:  
www.easygaokao.com (推荐电脑端浏览)



微信扫一扫,了解入群方法

## 教育/生活 0571-85311084 85310496

### 资格教室

知名品牌汽修学校 杭州“十大杰出青年”推荐  
**学汽修 免费试学——杭州现代汽修学校**  
 学技术拿文凭高薪就业 学管理练技能开厂创业 一次的选择 一生的受益  
 ▲奔驰宝马研修班 ▲高级汽车5S店长班 ▲高级汽车技师班  
 ▲汽车机电高级班 ▲汽车美容装潢创业班 ▲汽车钣金油漆班  
 ▲汽车美容装潢店长班 ▲汽车二手评估班 ▲汽车改装班  
 ▲汽车新能源技师班 ▲汽修精品大专班 ▲2+3高级技工班  
 电话:0571-88333666 网址:www.xiandaiqix.com 4月18日开学

### 搬家家政

- ▲采荷搬家城东优 86712180
- ▲微笑搬家 86725393 价特优
- ▲喜乐搬家低价 86456007
- ▲江干九堡搬家 87159251 优
- ▲喜洋洋搬家 86458170 低价
- ▲城东搬家 86010281 价特优
- ▲城西搬家 88821249 优

## 招商银行打造投行资管“生态圈”

资产决定负债。谁最先作别存贷款立行、粗放式的规模扩张等传统经营思维,谁就先站到了新风口。

2014年初,根据中国经济金融的发展趋势和自身的资源禀赋,招行确立了“一体两翼”(以零售业务为体,以公司及同业金融为两翼)的战略定位,把“轻型银行”明确为二次转型的方向。

三年过去,初展成果:截至2016年底,招行理财业务资金余额达2.38万亿元,同比增长30.49%,列银行业第二;其中净值型产品余额1.58万亿元,同比增长63.90%,占理财业务资金余额的比重为66.35%。年报也显示,投行业务竞争力显著提升,并购金融809.95亿元,同比增长72.92%;结构融资326.95亿元,股权投资128.05亿元,主承销债券金额3888.87亿元。

**大资管“生态圈”。**资产管理业务是提供资金、通过配置和管理资金获得收益的业务,这是目前所有金融机构的重要发展引擎。招行的资管业务已经走在同业前列。这是在刚性兑付难以打破的当下,招行未雨

绸缪之举。

这个成果的背后,来自于组织架构的调整。2016年,招行在对公板块由混合经营变成分类经营。从总行到各分支行,根据不同需要进行分类经营。按大小,分战略客户团队、小企业客户团队;按客户类型,分机构客户团队、同业客户团队;按产业,分为互联网团队、房地产团队、基础建设团队等。

这一改革,为资管业务提供了源源不断的客户。同时,资管也“反哺”了对公领域,比如对于传统业务触及天花板、无法满足客户需求的领域,可以积极应用相应的资管产品服务客户,充分发挥资管业务在获取客户、维系客户上的引擎作用。由此形成一个相辅相成、蓬勃而生的“生态圈”。

**投行初具“小气候”。**投资银行是以满足客户需求为中心的综合金融服务商,是以服务客户为中心的资产组织者。目前,招行的投资银行已经构建了完善的业务体系,并能有效串联传统对公业务与零售业务,发挥协同

闭环效益。

2016年,投资银行完成了一批具有市场影响力的重大项目。债券承销领域,主承了央企首单资产支持票据(中国铁塔)、五大国有银行首单绿色金融债(交通银行);并购金融领域,先后完成了最大单美股私有化项目(奇虎360)和港股私有化项目(万达);结构融资领域,创新参与了葛洲坝集团的类永续债融资,实现了中通客车新能源补贴款的下表融资;股权投融资领域,参与了首单央企混改基金直投项目(中石油),并助力中国中车引入战略投资者。

相较于传统的信贷业务,投资银行与客户的关系更加紧密,也更加了解资本市场,因此投行业务往往可以带来相当丰厚的综合收益,除了各类中间业务收入以外,还能链条式带动贷款、存款、结售汇业务以及具有集中获客特点的有效收获稳定高端及超高端私人银行客户等,实现协同闭环效益。

胡一泓 钱冰冰